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INFORMACE Z RADNICE 

Z jednání 13., 14. a 15. schůze rady města
V červencovém čísle Brušperského zpravodaje byla uvedena informace 

o výběru fi rmy BD STAV MORAVA s.r.o. na provedení stavebních úprav 
budovy Základní školy V. Martínka vč. budovy bývalého dětského domo-
va (výměna oken a zateplení), která v soutěži podala nejvýhodnější nabíd-
ku. Tato fi rma však následně ze soutěže odstoupila. Radní na 13. schůzi 
vzali na vědomí její odstoupení a rozhodli o výběru v pořadí druhé fi rmy, 
kterou je Beskydská stavební, a.s.

V souvislosti se stavebními úpravami ZŠ rada města na 14. schůzi roz-
hodla o výběru nejvhodnější nabídky na autorský a technický dozor stav-
by, kterou předložila fi rma EUROPROJEKT build and technology s.r.o. 
a o přímém zadání zakázky malého rozsahu fi rmě PROFSTAV, s.r.o. na zajištění administrace čer-
pání dotace ze SFŽP. Radní dále rozhodli o výběru nejvhodnější nabídky na zpracování žádosti o 
dotaci na výměnu oken a zateplení budovy Mateřské školy, kterou předložila fi rma PROFSTAV, 
s.r.o. a o přímém zadání zakázky malého rozsahu této fi rmě na zajištění podání žádosti o dotaci ze 
SFŽP na modernizaci kotelny ZŠ.

Ostatní projednávané záležitosti
Radní rozhodli o poskytnutí peněžitého daru na rok 2011 příspěvkové organizaci ŽIRAFA – 

Integrované centrum se sídlem ve Frýdku - Místku - ve výši 10 tis. Kč za účelem spolufi nancování 
sociální služby poskytované občance našeho města. Uložili zajistit splnění úkolů ze 4. zasedání 
zastupitelstva města a vzali na vědomí plnění úkolů rady města, stavy na bankovních účtech města, 
aktuální stav pohledávek města v oblasti nájmů bytů, výsledky hospodaření města Brušperka a jeho 
příspěvkových organizací k 30.6.2011 a informace ze zápisů sociální a zdravotní komise.    

Upozornění pro vlastníky kulturních památek v Brušperku
Ministerstvo kultury ČR i pro příští rok vyhlásilo Program regenerace městských památkových 

rezervací a zón pro obnovu kulturních památek. Z něj lze získat státní fi nanční podporu na jejich 
obnovu. Vyzýváme opět všechny zájemce, vlastníky kulturních památek v Brušperku, které jsou 
zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek, aby si vyzvedli na MěÚ Brušperk k vyplnění 
formulář pro plánovanou akci obnovy kulturní památky. Nevhodné akce, které nemají charakter 
památkové obnovy a jsou modernizací, nebudou akceptovány. Jedná se např. o výměnu oken a dve-
ří, pokud se nenacházejí v havarijním stavu, na modernizaci bytového fondu a zřizování nových 
bytových jednotek, na technické zařízení budov, projektovou dokumentaci a na kopie sochařských 
děl. Dotace je především určena na zvýšené náklady spojené se zachováním a obnovou autentic-
kých prvků a konstrukcí kulturní památky. Vyplněný formulář, doložený požadovanými doklady, 
musí být doručen na MěÚ nejpozději do 1. listopadu 2011. Zájemcům poskytneme podrobnější in-
formace na tel. čísle 558 666 212 nebo prostřednictvím e-mailu na adrese mistostarosta@brusperk-
-mesto.cz, resp. osobně na MěÚ v kanceláři č. 201.

 Jiří Pasyk, místostarosta
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Zpráva Národní koordinační skupiny pro digitální vysílání v ČR
 V  územní oblasti Ostrava dojde dne 30. listopadu 2011 k  ukončení 

zemského analogového televizního vysílání ze všech vysílačů velkého vý-
konu – Ostrava – Hošťálkovice, Frýdek – Místek – Lysá Hora, Nový Jičín 
– Veselský kopec. Vypínání stanovuje nařízení vlády č. 161/2008 Sb. o 
Technickém plánu přechodu zemského analogového televizního vysílání 
na zemské digitální vysílání. Nadále již bude možné přijímat z těchto vysílačů pouze digitální te-
levizní vysílání! 

Věříme, že se nám podaří zajistit bezproblémový přechod z analogového televizního vysílání na 
digitální.

Práce ve městě
V měsíci září byly ukončeny práce na údržbě zelených ploch nacházejících se v majetku města. 

Byly vyčištěny chodníky, natřena svodidla a zábradlí na části ul. Dr. Martínka. Byla opravena his-
torická památka boží muka sv. Marka.  

Místní komunikace
Na ul. Fryčovická v úseku od autobusové zastávky Brušperk, Střed po zastávku Chamrád jsme 

ukončili výstavbu chodníku. Schází jen dokončit montáž lávky přes Horní Koťbach.

Bytový fond
V obecním domě čp. 270 došlo k úplné rekonstrukci bytu č. 2. V domě s pečovatelskou službou 

K Pastevníku čp. 860 byl opraven byt č. 2.

Připravujeme
dokončení urnové zdi v levém rohu městského hřbitova. Rozšířením vznikne 36 nových urno-

vých schránek. Přemístěn bude i kontejner sloužící k odkládání suchých květin a věnců.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Český červený kříž
 udělil ZLATOU PLAKETU DR. JANSKÉHO p. Richardu VAŠICOVI, Dr. Martínka 117, za 40 
bezpříspěvkových odběrů krve. Patří mu upřímné poděkování.

Městská knihovna informuje
V  době od 3. do 9. 10. proběhne 15. ročník celostátní akce Týden knihoven. 

Letošní motto zní 15. kraj České republiky – kraj knihoven.
V centru našeho zájmu jsou především uživatelé knihoven. Chceme však přivítat i 

ostatní veřejnost. Cílem je podpora knih, čtenářství a nabídka využití volného času.
Program:
Pondělí  3. 10. – Internet pro seniory, 9 - 11 h. výuka internetu
Úterý     4. 10. – Čteme celá rodina, v 17 h. společné čtení dětí a dospělých
Středa   5. 10. –  Beseda se spisovatelkou a ilustrátorkou R. Fučíkovou o českých dějinách,   

od 10 h. pro žáky 4. tříd ZŠ
              5. 10. - Beseda se spisovatelkou Evou Tvrdou v 18 h.
Po celý tento týden budou noví čtenáři registrováni zdarma a pro stávající čtenáře bude platit upo-
mínková amnestie. Bohumila Krupníková, vedoucí knihovny
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Domov pro seniory Ondráš 
Dne 9. září se konal XV. ročník Meziná-
rodních sportovně společenských her vo-
zíčkářů. Tuto akci uspořádala asociace po-
skytovatelů sociálních služeb ve spolupráci 
s domovem Slunečnice v Ostravě. Náš do-
mov seniorů reprezentovalo tříčlenné 
družstvo ve složení: p. Ludmila Hložanko-
vá, p. Drahomíra Klášterková, p. Ludmila 
Paličková. Pro letošní rok bylo vyhlášeno 
téma „Šel zahradník do zahrady“. Soutě-
žilo se v  kostýmech na dané téma v  pěti 
jednoduchých disciplínách- slalom s vejci, 
zazimované mrkve, vyplaš krtka, zahradní 
puzzle a sklizeň brambor. Klání proběhlo 
za pěkného počasí v areálu zahrady domo-
va. Pořadatelé zajistili bohaté občerstvení a k poslechu a tanci v odpoledních hodinách hrála živá 
hudba. Naše družstvo se do soutěží zapojilo s obrovskou chutí. Získalo pohár a ceny za účast v sou-
těži a pohár za „nejstarší družstvo“ (262 let). Akce se velmi vydařila, těšíme se na další hry v příštím 
roce. Za volnočasové aktivity Hana Vicherková a  Barbora Berková

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci říjnu tito naši občané:

Zlatou svatbu oslaví manželé Alena a Jaromír Špačkovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

                                                    Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí   

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 11. a 25. 10. od 15 do 16.30 h.

Vladimír Špaček 91 let
Klement Matěj 91 let
Jarmila Laníková 90 let
Drahomíra Klášterková 89 let
Miroslava Pavlíčková 87 let
Otakar Blecha 86 let
Eduard Dybal 86 let
Oldřich Krupník 86 let
Libuše Hýlová 86 let
Marie Chromíková 85 let

Ludmila Vatrová 85 let
Zdeňka Beková 85 let
Bohumil Vojtek 84 let
Julie Paličková 84 let
Zdeňka Pilichová 83 let
Alena Nálepová 82 let
Josef Nálepa 81 let
Blaženka Pěluchová  81 let
Zdeňka Ulčáková 80 let
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Informace Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku   

Vážení spoluobčané, 
chci Vás stručně informovat o bezpečnostní situaci v obvodu Obvodního oddělení Po-
licie ČR Brušperk.

Naše oddělení šetřilo od 1. ledna 2010 do 31. prosince 2010 celkem 260 trestných         
činů, 362 přestupků (mimo dopravních). Dále vyřídilo 337 spisů běžné policejní agendy. Při srov-
nání trestné činnosti stejného období loňského a letošního roku evidujeme nárůst trestné činnosti 
o 31%, zároveň se však daří udržovat objasněnost na úrovni roku loňského, tedy objasnit každý 
třetí trestný čin. 

V samotném městě Brušperk došlo od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2010 k 47 trestným činům, 67 pře-
stupkům (mimo dopravních) a bylo vyřízeno 51 spisů běžné policejní agendy. U trestných činů 
převažují majetkové delikty, zejména krádeže, vloupání do vozidel, bytů, sklepů, garáží, rodinných 
domů. 

Za zmínku k trestné činnosti spáchané v samotném městě Brušperk v loňském roce stojí odhale-
ní varny na výrobu omamných a psychotropních látek, ve spolupráci se Službou kriminální policie 
Frýdek – Místek. Při vloupání do prodejny Hruška, byli pachatelé zadrženi hlídkou Obvodního 
oddělení Brušperk přímo na místě.

Rovněž upozorňuji na opakující se případy protiprávního jednání, kdy pachatelé přímo v místě 
bydliště občanů pod legendou odečtu elektrické energie, vody, či nabízení různých služeb, zbo-
ží apod., následně žádají obyvatele domu, zejména seniory, o rozměnění fi nanční hotovosti, poté 
vnikají do obydlí a sledují, kde mají občané uložené peníze, přičemž v  nestřeženém okamžiku 
uschované peníze, mnohdy celoživotní úspory, odcizí. Byly zaznamenány i obdobné případy, kdy 
pachatelé nabízejí občanům např. výkopové práce s tím, že si dopředu vyžádají zálohu, dokonce 
předloží fakturu s fi remním razítkem, ale žádné práce již samozřejmě neprovedou. Samozřejmostí 
pak zůstává, že si podobné návštěvníky nebudeme zvát do domu. Nikdo nemůže s určitostí říci, 
že člověk, který zazvonil u dveří, je slušný a nejde třeba o potencionálního pachatele, který při-
šel krást. Bohužel zloději a podvodníci ovládají znalost komunikace a poměrně snadno tak docílí 
toho, že jim téměř každý uvěří. Z policejní praxe vyplývá, že je řada spoluobčanů, kteří po takové 
návštěvě postrádají nějaké cenné věci či celoživotní úspory. Záleží na každém jedinci, jak moc 
bude ostražitý a důvěřivý, ale rizika s tím spojená jsou opravdu velká. Důvěra se skutečně v tomto 
případě nevyplácí. 

Závěrem Vás upozorňuji, abyste i nadále věnovali pozornost tomu, co se děje ve Vašem městě 
a v případě potřeby se co nejrychleji obraceli na Policii ČR, na telefonní číslo 558 666 222, nebo na 
mobilní číslo 734 620 683, což je na naše Obvodní oddělení PČR Brušperk, nebo na tísňovou linku 
158. Bez Vaší pomoci nemůžeme být nikdy tak úspěšní, jak bychom si všichni přáli.

prap. Jiří Zamazal, vrchní asistent 

Svoz komunálního odpadu - odvoz každých 14 dní
Oranžová známka – středa 12. a 26. 10. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matě-
je, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
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Žlutá známka – středa 5. a 19. 10. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, 
Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, 
nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů v říjnu 
Úterý 4. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kos-
telní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 11. ul. Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, 
Gruntovní, Bártkova
Úterý 18. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Spor-
tovní, U Tří lip, Zahradní.

INFORMACE ZE ŠKOL     

Mateřská škola Brušperk  
Během července a srpna byla MŠ uzavřena, 

v budově probíhaly rozsáhlé rekonstrukce osvět-
lení a elektroinstalace v části hospodářského  pa-
vilonu,  včetně spojovací chodby,  nového měření 
odběru el. energie – přechod z velkoodběru na 
maloodběr, byla zprovozněna společná televizní 
anténa a rozšířen rozvod internetu do všech tříd. 

Při stavebních úpravách části hospodářského 
pavilonu a spojovací chodby bylo zazděno deset 
oken a čtvero dveří. Vymalována  byla jedna tří-
da se schodištěm a všechny prostory po rekon-
strukci.

Kolem celého areálu školy došlo  k nátěru plo-
tu. Do školní kuchyně jsme zakoupili dvě nové pánve, do jedné třídy nový počítač. 

Děkujeme  fi rm ě Controlex, která poskytla MŠ sponzorský dar - nový PC. 
Ve školním roce 2011/ 12 je kapacita mateřské školy  plně využita. V každé ze čtyř celodenních 

tříd je dvacet osm dětí, se kterými pracuje devět pedagogických pracovnic, včetně ředitelky celkem 
na 8,7 úvazků. Všech 112 dětí je rozděleno do tříd podle věku takto: 

   Třída Počet dětí  Do věku Vyučující

1. Koťátka 28 4 L. Foltová, K. Kostková

2. Včelky 28 5 B. Dostalíková, D. Paličková

3. Sluníčka 28 7 P. Žabenská, V. Karasová, M. Krupníková

4. Broučci 28 6 K. Martiníková, V. Ziková
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Provozní doba je nezměněna od 6 do 16.30 h., kdy se škola uzamyká.
V mateřské škole  pracujeme podle vlastního Školního vzdělávacího programu Jsem na světě rád.  

K pohybovým aktivitám  využíváme v hojné míře školní zahrady.  
Hlavní cíle výchovně vzdělávacího procesu pro šk. rok 2011/12: 

1)  Rozvíjet matematickou a čtenářskou gramotnost a věnovat pozornost logopedické pre-
venci.

2)  Vést děti ve spolupráci s rodiči k základům slušného chování - zdravit, rozloučit se, popro-
sit, poděkovat, požádat, ohleduplně se chovat, být zdvořilý, (neskákat do řeči, nechat domlu-
vit), být uctivý k dospělým lidem, neprosazovat svoji vůli na úkor ostatních.

Nadstandardní aktivity: Lyžařský a plavecký kurz pro zájemce od čtyř let, výtvarné dílny a akce 
s rodiči – Broučkiáda, Karneval ve sportovní hale, Pasování předškoláků na školáky aj. Pro děti jsou 
tradičně připraveny divadelní pohádky a hudební pořady, které nově zhlédnou v sále Národního 
domu v Brušperku. V mateřské škole sehrají paní učitelky dalších 3 – 5 loutkových a maňáskových 
pohádek. Plán akcí je k dispozici na nástěnkách v šatnách dětí a na www.ms-brusperk.cz.

Vítězslava Karasová, ředitelka MŠ

Základní škola V. Martínka v Brušperku
V termínu od 21. do 30. října proběhne další etapa výměny oken v budově základní školy. Opra-

vy budou probíhat v bloku A, tj. šatny žáků, školní dílny, sborovna a přísálí. V pondělí 24. a úterý 
25. října bude vyhlášeno ředitelské volno. Následovat budou podzimní prázdniny (středa 26. 
a čtvrtek 27. října 2011). Pátek 28. je státním svátkem. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ

Pozvání na kulturní akce v měsíci říjen

5. středa – Městská knihovna v Brušperku srdečně zve všechny zájemce na BESE-
DU SE SPISOVATELKOU EVOU TVRDOU, věnovanou tématu soužití obyvatel 
různých národností v pohraničí, konkrétně česko-německým vztahům na Hlučín-
sku. Ve své tvorbě věnuje autorka převážnou část prostoru Slezsku. Píše i humorné 
povídky a nevyhýbá se ani takovým tématům, jako je kubánská revoluce. Začátek v 
18 h. v prostorách knihovny.

21. pátek - TRAVESTY SHOW SKUPINY SCANDALLADIES - BLÁZNIVÁ JÍZDA od 19 h. 
v sále Národního domu v Brušperku. Můžete se těšit na nový program travesty show. Stolová úpra-
va s možností občerstvení. Vstupné: 160 Kč, na místě 190 Kč. Vstupenky k zakoupení v IC Bru-
šperk. Pořádá skupina Scandalladies.

Kulturní komise města připravuje:
Sobota 5. listopadu – Divadelní představení Vše o mužích. 
Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí i stydí. 
Účinkují: Maroš Kramár, Filip Blažek, Michal Slaný. 
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Vstupné: 1. – 5. řada 290 Kč, zlevněné 250 Kč, 6. – 10. řada 250 Kč, zlevněné 210 Kč, 11. – 15. řada 
210 Kč, zlevněné 170 Kč (zlevněné: senioři, studenti, děti, ZTP). Předprodej od soboty 15. 10. v 
IC Brušperk, tel. 558 666 271, www.infobrusperk.cz.

25. 11. pátek – Zábavný pořad Michala Nesvadby „Michalova brnkačka“. Vstupné 70 Kč. Před-
prodej vstupenek od soboty 5. 11. v IC Brušperk, tel. 558 666 271, www.infobrusperk.cz.

Národní dům Brušperk
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě vás zve na výstavu Brušperský výtvarný 

salon. Vystavují  absolventi Základní umělecké školy v Brušperku, dnes výtvarníci, učitelé výtvarné 
výchovy a studenti. Mgr. Lucie Benešová, Mgr. Žaneta Ježová- Kozelská, Mgr. Adéla Kuchařová, 
Bc. Anna Ondrušková, Mgr. Kateřina Prokopová, Mgr. Lucie Ranochová, Jiří Staněk, Radmila Šte-
fk ová, Bc. Ondra Vala. Výstava potrvá do 16. listopadu. 

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

V Galerii a Památníku v Národním domě bude od 27. září do 16. října z důvodu řádné dovolené 
změna otevírací doby. Vstupy do galerie zajišťuje pracovnice IC, úterý – pátek od 8 – 11 h., od 13 
– 16.30 h. V sobotu od 9 – 12.30 h. V neděli 2., 9. a 16. října bude zavřeno.

Klub seniorů Brušperk v říjnu
Út 4. 14.00 h. Schůzka seniorů dětského domova. p. Vicherková

Čt 6. 14.00 h. Schůzka seniorů „KA“. p. Bujnošková

Pá 7. 9 – 10.30 h. Výdej objednaných jídel. p. Kubinová

Po 10. 17.00 h. Schůze výboru. p. Kubinová

Út 11. 9 – 10.30 h. Prodej vstupenek na muzikál Noc na 
Karlštejně.

p. Tichopádová

Pá 14. 14.00 h. Schůzka členů SBČS. p. Krupníková

Út 18. 7.00 h. Zájezd do Beskyd – Radhošť, Rožnov p. R. Mgr. Neuwirthová

Čt 20. 6.30 h. Odjezd na burzu Polsko – Chalupki. p. Kladiva

Pá 21. 15.00 h. Posezení v klubu. p. Adamusová

Po 24. 17.00 h. Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová

St 26. 15.00 h. Schůzka seniorů Tesko. p. Konvičková

So 29. 17.30 h. Odjezd do divadla na muzikál Noc na 
Karlštejně.

p. Tichopádová

Příznivci cykloturistiky- sraz vždy středa, 14 h. u hasičské zbrojnice. Klub otevřen po – pá od 8.30 
do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. 
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HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Svatá voda  

Mnohým našim občanům se nepodařilo získat pu-
blikaci o historii kaple Sedmibolestné Panny Marie. 
Pro seznámení všech občanů uvádíme pověst o účin-
cích svaté vody ve zkrácené podobě.

Pověsti o zázračných účincích vody ze studánky ve 
svahu v  blízkosti kapličky svatých Jana a Pavla, síle 
modlitby, víře v pomoc a uzdravení se šířily mezi oby-
vateli města a blízkého okolí. Tradovaly se jen v úst-
ním podání, nikdo je nezapisoval. Nad studánkou byla 
postavena malá kaplička. O ní, studánce a zázračných 
účincích vody se nezmiňuje ani P. František Pinkava 
ve své sbírce o historii Brušperka a okolních vesnic/ 1869/. V té době se objevila i snaha postavit 
místo ní kostel zasvěcený Panně Marii a vytvořit tu nové poutní místo. Nápad ztroskotal, nebyl 
podpořen ani církví samotnou. Pověst o zázračném uzdravení slepé dívky ze sousední Trnávky se 
zachovala do dnešních dnů. Vyprávělo se, že dívka byla ve snu vyzvána, aby se vydala do Brušperka, 
kde v blízkosti zmíněné kapličky nalezne malou studánku. Z té nechť nabere vody, omyje nemocné 
oči a zrak se jí vrátí. Spolu s otcem se vydali ke studánce. Po omytí očí dívka prohlédla. Před 120 
léty byla postavena z darů a pracovního úsilí našich občanů u studánky zděná kaple v té podobě, 
jak ji známe dnes.

Spisovatelka Marie Holková zachytila vlastní zajímavý příběh. Její maminku zranil cyklista. Po 
nehodě jí zůstaly následky na celý zbytek života. Zraněné oko s natrženou sítnicí a ztráta vidění. 
Lékařům se nepovedlo oko oživit. Aby zdravé nesláblo, musila ho pravidelně ošetřovat očními 
kapkami. Jednou při ošetření si její syn spletl lahvičku s  tekutinou a místo ní kápl do zdravého 
oka jodovou tinkturu. Oko poranil a maminka neviděla. Pomoc hledala v zázračné svaté vodě ze 
studánky a v modlitbě. Každodenní několikeré omývání poraněných očí jí zrak navrátilo. A ona se 
mohla věnovat nejen péči o sebe samu, ale všem domácím pracím. 

V naší zemi nacházíme léčivé prameny na mnoha místech. A nejsou to jen ty, u kterých byly 
vybudovány lázně. Lidé v jejich zázračné účinky věří, hledají posilu a zlepšení zdraví.   

                             Podle K. Špačka a M. Holkové zpracovala J. Neuwirthová
   

INFORMACE ZE SPORTU
SK Brušperk
Muži – 1.A třída, sk. B

so   1.10. 15.30 h. MFK Frýdek-Místek B – SKB (bus 14 h.)
so   8.10. 15.00 h. SKB – Stará Bělá
so 15.10. 15.00 h. Čeladná – SKB (doprava autem)
so 22.10. 14.30 h. SKB – Bystřice nad Olší
ne 30.10. 14.00 h. Smilovice – SKB (doprava autem)
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Ženy – Divize, sk. A
ne   2.10. 14.30 h. Vítkovice – SKB (doprava autem)
ne   9.10. 15.00 h. SKB – Český Těšín
ne 16.10. 14.00 h. Štramberk – SKB (bus 12.30 h.)
ne 23.10. 14.30 h. SKB – Trojanovice
ne 30.10. 10.30 h. ČSAD Havířov – SKB (doprava autem)

Dorost – Krajský přebor
starší mladší

ne   2.10. 10.00 h. 12.15 h. Heřmanice – SKB (bus 8.20 h.)
ne   9.10.   9.00 h. 11.15 h. SKB – Ludgeřovice
so 15.10.   9.30 h. 11.45 h. Staříč – SKB (doprava autem)
ne 23.10.   9.00 h. 11.15 h. SKB – MFK Havířov B
so 29.10. 10.15 h. 12.30 h. Fotbal Poruba – SKB (bus 8.30 h.)

Žáci  – Krajský přebor
starší mladší

so 1.10.   9.00 h. 10.45 h. Kopřivnice – SKB (bus 7.30 h.)
so 8.10.   9.00 h. 10.45 h. SKB – FC Ostrava Jih
so 15.10. 10.00 h. 11.45 h. Rýmařov – SKB (bus 6.30 h.)
so 22.10.   9.00 h. 10.45 h. SKB – Český Těšín
ne 30.10.   9.00 h. 10.45 h. Odry – SKB (bus 6.45 h.)

Stará garda – přátelský zápas
So 15. 10., 15 h. SKB – Fryčovice
Hledáme zdravotníky na všechna domácí mistrovská utkání. Podmínky a bližší informace u před-
sedy klubu p. Jána Zajace, popř. na kterémkoliv domácím utkání v klubovně SK. 
Další informace, včetně aktuálních výsledků na internetu: www.fotbalbrusperk.cz 

Lukáš Makúch

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
Z historie: Brušperský Sokol stál snad i za největší akcí v dějinách Brušperku. Na 
Svatodušní neděli, 31. 5. 1925, uspořádala Župa Moravskoslezská výlet na Příbor-
sko a do Brušperku, jako sraz krojovaných Sokolů. Tři brány u vchodu na náměstí 
se sokolskými hesly vítalo 8.000 Sokolů, kteří třemi proudy vcházeli do Brušper-
ku. První šel z Příboru přes Kateřinice a Trnávku, druhý proud se rozdělil na dvě 
části, jedna část šla na Hukvaldy, druhá císařskou silnicí do Rychaltic, zde se obě 

části spojily a pochodovaly do Brušperku. Třetí proud z Místecka – Paskov, Krmelín, Nová i Stará 
Běla a Staříč měl sraz na Staříčských kopcích, pak pochodovali společně až na Sokolské cvičiště, 
kde se k němu připojila i jednota naše. Na štafetové znamení vyrazily všechny proudy z místa srazů 
a najednou dorazily na náměstí. Pohled v Brušperku nevídaný! Náměstí tonulo v záplavě praporů 
a sokolských krojů. Za obec i jednotu přivítal Sokolstvo br. Doležílek a za župu mluvil br. Šavrda. 
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Po programu, který trval hodinu a půl se konal odchod Župy do Staré Vsi. Pěkné počasí dovršilo 
zdar této akce. A jak čteme ve Věstníku Sokolské župy Moravskoslezské ,,Byl to krásný čin bratrské 
lásky a vzájemné podpory“.  Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ Sokol Brušperk

Rozvrh cvičení TJ Sokol Brušperk na r. 2011/12    
pondělí    
16.00 - 17.30 žactvo ZS E. Maralíková, J. Sitková
18.00 - 20.00 jóga ZS Z. Janáček
16.00 - 18.00 tenis S P. Vicher
18.30 - 19.30 ženy S E. Kratochvílová
   
úterý    
16.00 - 17.30 rodiče a děti ZS J. Vontrobová, S. Milotová
19.30 - 21.00 aerobik  ZS N. Spáčilová, M. Harabišová, M. Mifaňuková
    
středa    
19.00 - 20.00 rehab. míče  ZS P. Paclíková
16.00 - 18.00 tenis  S P. Vicher
18.00 - 21.00 nohejbal  S R. Dlouhý
    
čtvrtek    
19.00 - 20.00 aerobik  ZS N. Spáčilová, M.Harabišová, M.Mifaňuková
   
pátek    
18.00 - 19.30 odbíjená  S E. Palkovská
Pozn. :  ZS - základní škola, S  -  sokolovna  

    Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice

Stolní tenis v Brušperku
Tréninky obnoveny

Od září se konají pravidelné tréninky stolních tenistů v sokolovně. Od počátku října budou za-
hájeny mistrovské soutěže družstev. Stolní tenisté přijmou ještě několik zájemců o závodní stolní 
tenis z řad mládeže, věk do 3. tř. ZŠ.

Mistrovské soutěže v říjnu
So 1. 10 h. Brušperk E – TŽ Třinec E OS II. tř.

13 h. Brušperk D – TŽ Třinec D OS I. tř.
17 h. Brušperk B – Kozlovice A KS

So 8. 14 h. Brušperk C – Slezan F-M C OP
Ne 9. 10 h. Brušperk A – Frýdlant A OP žáci
So 15. 10 h. Brušperk E – Komorní Lhotka D OS II. tř.
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13 h. Brušperk D – Kozlovice B OS I. tř.
17 h. Brušperk B – Bobrovníky A KS

Ne 16. 10 h. Brušperk B – Klimkovice A KS
So 22. 14 h. Brušperk C – Staré Město A OP
So 29. 10 h. Brušperk E – Nerez F-M A OS II. tř.

13 h. Brušperk D – Oldřichovice A OS I. tř.
16 h. Brušperk A – Mokré Lazce B 3. liga

Ne 30. 10 h. Brušperk A – Opava A 3. liga

Josef Rychlík, TJ Sokol
HC Brušperk

– nové internetové stránky: www.hcbrusperk2002.webnode.cz

RŮZNÉ
Věnujte vzpomínku 
p. Marii Bacíkové (r. 1923) a p. Dušanu Hájkovi (r. 1939), 
kteří nás opustili v měsíci srpnu.

Dne 5. října uplyne 5 let od úmrtí p. Zdeňky Matějovské. S láskou stále vzpomínají dcera Barbora, 
syn Jiří a bratr Jiří s rodinami.

UCTĚNÍ PAMÁTKY
V pátek dne 14. října 2011 v 15.15 hod. uctí položením kytičky 

u Památníku padlých obětí 2. světové války 
členové Svazu bojovníků za svobodu, představitelé města a naši občané 

památku 14 občanů, kteří zahynuli v měsíci říjnu 
v  koncentračních táborech. 

Popraveni byli: Leopold Beránek, Vladislav Brkl, Vojtěch Cigánek, 
Josef Hub, Eduard Koval, Viktor Lednický, Josef Měkýš, Karel Ranocha, 

Josef Šajtar, Arnošt Vantuch, Gustav Viteker, Ludvík Mikulenka, 
Stanislav Cvek a Albín Sochací. 

Představitelé města uctí 28. října 2011 památku padlých občanů 
našeho města v 1. světové válce položením kytičky u Památníku 

na našem hřbitově. 
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Český svaz zahrádkářů v Brušperku pořádá

VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY A KVĚTIN

v domě U Zahrádkářů,
v sobotu 8. až pondělí 10. října 2011.

Otevřeno od 8 do 18 h., v pondělí 10. 10. od 8 do 12 h. 
K vidění budou výpěstky ze zahrádek, 

květinová aranžmá, k prodeji skalničky 
a rukodělné předměty. 

Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné!

Prosíme občany o zapůjčení nebo darování výpěstků, dekoračního materiálu či kuriozit ze zahrá-
dek.  
Sběr se uskuteční ve čtvrtek 6. října 2011 od 16 do 18 hodin v domě U Zahrádkářů.
ČZS zve v sobotu 15. 10. na zájezd podzimní výstavy květin, ovoce, zeleniny a zahradnického 
sortimentu HORTIKOMPLEX do Olomouce. Cena 150 Kč. Přihlášky v Knize Lenka do 13. 10. 
do 17 h.
Za výbor ZO ČZS Brušperk                                                         Ing. I. Gromotovičová

 

Poděkování
Děkujeme za zaslané fotografi e brušperské přehrady z rána 31. srpna p. Martinem Miklášem, 

zadní strana zpravodaje. Budeme rádi, když naše stránky budeme moci ozdobit dalšími zdařilými 
snímky našich fotografů. 

 Redakční rada BZ

 MO Českého rybářského svazu ve Staré Vsi n. O. 
Zveme všechny rybáře na 1. ročník VELKÝCH RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ, které 

se konají dne 15. 10. 2011 na přehradě v Brušperku. Vyhrát můžete spoustu cen, 
např. MP povolenka na rok 2012, naviják a další hodnotné ceny. Propozice na pla-
kátech nebo na internetu www.mrk.cz. Doprovodný program - kolo štěstí s cca 50 
kusy kapry. Zveme také širokou veřejnost, aby přišla podpořit tuto akci, která je  ještě „v plenkách“. 
Doufáme, že se akce stane pěknou tradicí.

                                                                Za organizační výbor Zbyněk Kratochvíl



Brušperský zpravodaj

14

Kronika našich dnů - září 2011
Den města ze dne 10. září

Vystoupení AP klubu Brušperk
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Den města. Do programu se zařadily brušperské skupiny

Brušperská desítka

SPS Lašan Brušperk

Cimbálová muzika Ondřejnica ze Staré Vsi n. O.



Brušperský zpravodaj

16

Bohatý program měly připraveny děti
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Vernisáž - Brušperský výtvarný salon, výstavu zahájil Mgr. Jan Plečka

Své práce vystavovali
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100. výročí včelařského spolku v Brušperku

„Dovolte mi, abych se představila. Jmenuji se Apis 
mellifera. Že mě neznáte? To není možné. Jsem 
obyčejná včela medonosná. Až zmizím z tohoto 
světa, zbývají Vám, lidem, poslední 4 roky života.“

Váš fyzik Albert Einstein

Všem, kteří se podíleli na přípravě výstavy k 100. výročí založení včelařského 
spolku v našem městě a všem sponzorům děkujeme.

Předseda svazu včelařů Josef Jurok
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Příběh čapí rodiny 
První září, začátek nového školního roku. Pro naši čapí 

rodinu den odletu a dlouhého putování za teplem. Pozo-
rování pohybu obyvatel  mohutného hnízda na komíně 
naší radnice bylo letos jiné a zajímavější než minulé roky. 
Čápi vyvedli čtyři krásná mláďata. Hnízdo bylo pro všech-
ny malé, a tak při dospívání mláďat přespávali staří na 
sloupech elektrického vedení v  blízkosti hřbitova. Jedno 
z mláďat jsme mohli spatřit procházet zahrádkami domků 
u radnice. Při prvním letu mu nestačily síly, ale po krát-
kém poznávání okolí se vrátilo zpět do hnízda. Zajímavé 
bylo, že všechna mláďata odletěla již 13. srpna. Mladí čápi 
se rozloučili s městem a připojili ke skupině 17 čápů. Staří 
zůstali a prvního dne měsíce září jeden z nich, jako na roz-
loučenou s městem zamával křídly a oba se připojili k ně-
kolika druhům a vydali na dalekou cestu. Hnízdo osiřelo, 
ale my věříme, že za několik měsíců nám na křídlech přinesou jaro a veselým klapotem mohutných 
zobáků ohlásí svůj návrat.    

Pozorování p. Aleny Špačkové a Ivy Vichrové   zpracovala J. Neuwirthová 

Sdružení Spotřebitel net opětovně varuje před nekalými praktikami 
při prodeji nemovitostí! 

Sdružení Spotřebitel net opětovně varuje před nekalými praktikami při pro-
deji nemovitostí! Na naši poradnu se obrátil další poškozený klient - senior, 
který hodlal prodat nemovitost, a jistá zprostředkovatelka realitní společnosti 
mu vzhledem k jeho věku velice ráda nabídla prodej této nemovitosti a také 
toho řádně využila.

Spotřebitel podepsal smlouvu a až po podpisu zjistil, že se nechal napálit. Smlouva pro něj zna-
menala, že jednak musí tuto svou nemovitost prodat pouze skrze tuto zprostředkovatelskou spo-
lečnost a jednak, což bylo problémem zásadnějším, že si ve smlouvě stanovili jako cenu nemo-
vitosti, za kterou se může prodat, dosti nízko, hluboko pod tržní cenou. K  tomu všemu si ještě 
zprostředkovatelská společnost má právo účtovat za zprostředkování tohoto prodeje 50 000 Kč.
Sdružení Spotřebitel net varuje! Neuzavírejte takto nevýhodné smlouvy. Chcete – li prodat nemo-
vitost, vždy velmi pečlivě zvažte, s kým uzavřít smlouvu o prodeji nemovitosti. Pokud si nevíte 
rady, obraťte se na nás – poradenská linka 775 476 080 v provozu v pracovní dny od 9 do 17 h., nebo 
e-mail spotrebitel@spotrebitel.net.

Nemorální praktiky operátorů!
Spotřebitel net zaznamenává stále větší počet klientů, kteří mají potíže se svými telefonními ope-

rátory. Vedle znemožňování převodu čísel se jedná také o stížnosti dotýkající se nesmyslných poža-
davků na přechod závazků plynoucích ze smluv v případě úmrtí klienta v rámci dědického řízení. 
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Jelikož tento postup považuje naše sdružení za absolutně nemorální, rozhodlo se proti tomuto 
nešvaru bojovat. Vyzýváme všechny spotřebitele, kteří mají s  tímto postupem osobní zkušenos-
ti, nebo znají někoho, kdo touto zkušeností prošel, aby se přihlásil a stručně nám svůj problém 
popsal, buď písemně, na mail spotrebitel@spotrebitel.net. Tato emailová adresa je chráněna před 
spamboty, abyste ji viděli, povolte JavaScript, či telefonicky na čísle: 296 337 324, nebo na 775 476 
080. Zejména uvítáme poškozené klienty, kteří se budou ochotni o svůj příběh podělit i se sdělova-
cími prostředky. Právní oddělení Spotřebitel net

Spotřebitel ve spárech operátora
Sdružení net rozjíždí na svém webu www.spotrebitel.net informační kampaň 

dotýkající se praktik mobilních operátorů. V naší poradně se množí případy 
nespokojených uživatelů a v  informační kampani se spotřebitelé budou mít 
možnost s typickými stížnostmi seznámit.

 Na konkrétních případech zároveň ukážeme, jak se proti jednotlivým praktikám mobilních ope-
rátorů bránit a kam se spotřebitelé mohou obracet. V konkrétních případech pomůžeme a budeme 
se snažit během kampaně shromáždit podněty a utříbit poznatky tak, abychom ke konci roku dali 
dohromady návrh na určité legislativní změny v této oblasti.

Proto sledujte informační kampaň na našem webu, kde budou i informace o našich konkrétních 
krocích. Právní oddělení

Setkání ročníku 1949
Milí spolužáci, zveme Vás na ročníkové posezení do restaurace Valaška dne 15. 10. od 17 h. 

Dobrou náladu a menší hotovost s  sebou. Vítány jsou příspěvky do tomboly. Informace na tel. 
736 288 897, 603 156 447.     Přípravný výbor ročníku 1949

Mateřský klub Kuřátka
Otevřeno  pondělí a středa 9 – 11 h. Kontakt: Blanka Matyásková, tel. 774 220 208.
ANGLIČTINA PRO PIDILIDI každý čtvrtek v 9.30 h. pro děti 2-3 roky. V 16.30 h. pro děti 4-5 let. 
Cena 60 Kč/lekce. Ukázková hodina zdarma. Přijďte si s vašimi dětmi zazpívat a hravou formou je 
seznámit s angličtinou. Více informací na radka.baracskai@seznam.cz. 
Těšíme se na Vás.

Vánoční burza
hraček pro děti aj. zboží v polovině listopadu 2011 v restauraci Na Letné v Brušperku. Bližší infor-
mace v příštím vydání zpravodaje. R. Dlouhá

Klub českých turistů Brušperk 
Sobota 1. 10. - Tetřev (Beskydský Mont Blanc, KČT Nová Huť, pěší) 
Sraz v 6.45 h., restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed)
Trasa: Mosty U Jablunkova (490) – Skalka (900) – Tetřev (944) – Severka 
(965) – Kamenná chata (944) – Velký polom (1067) – Pod Velkým polo-
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mem - Kamenná chata – Kostelky - Mosty u Jablunkova. Délka trasy cca 15 km, náročnost středně 
náročná, doprava autem - zájemci hlaste se na tel. 774 868 773, návrat 17 h. 
Vedoucí akce: Jaromír Vávra

Sobota 8. 10. - Za Petřkovickou Venuší (KČT Baník Ostrava, pěší) 
Sraz v 7 h., restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed) 
Trasa: dle propozic. Délka trasy: dle propozic (10 - 35 km), náročnost středně náročná, doprava 
autem - zájemci hlaste se na tel. 774 868 773, návrat 17 h. 
Vedoucí akce: Jaromír Vávra

Sobota 15. 10. - Hostýn (pěší)
Sraz v 7 h., restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed) 
Trasa: Hostýn (734) – Chvalčov (400) – Javorník (799) – Kelčský Javorník (865) – Humenec – Čer-
ňava – Tesák (640). Délka trasy cca 15 km, náročnost středně náročná, doprava autem - zájemci 
hlaste se na tel. 774 868 773, návrat 17 h. Vedoucí akce: Jaromír Vávra
Informace k akcím na telefonu: 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast 
na akcích je na vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci 
zrušit (např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! 
Bližší informace Vám podá vedoucí akce!  Jaromír Vávra

Z Lašského společenství, o. s., a LULV
  7. 10., 18 h. ZŠ Brušperk: Ateliér Milana Konečného – kulatý stůl. Prezentace Brušperka a LS, 
o.s., na mezinárodní konferenci Výkonnost organizace 2011.

25. 10., 18 h. Národní dům: Kabinet historický - Mgr. Jaromír Plečka - Výsadkové operace Merkur 
a Market Garden – úspěch nebo fi asko?

15. 10., 9 h. přehrada Brušperk: Hubertova jízda Radostným Lašskem nejen na koních, ale i na 
kolech, koloběžkách a třeba i pěšky či se psem.  Netradiční akce, pro všechny věkové kategorie.  

Turnaj dentisty Viléma a Ing. Viléma Konečných – tenis, volejbal, nohejbal, zapojte se!
Hledáme zájemce o MIE – kroužek, v kterém by se zábavnou formou realizovala matematická, 
informační a ekonomická vzdělanost. Věk nerozhoduje - od 10 let až do důchodového věku.   

Angličtina a španělština –  učebna LS, o.s., na ZŠ Brušperk
Pondělí 17 h. - mírně pokročilí, 18.45 h. - pokročilejší, RNDr. Jitka Mrázková   
Úterý 17 h. - začátečníci, 18.45 h. - maturita nanečisto, Mgr. Kateřina Slavíková
Středa 17 h. - pokročilí,  Mgr. Martina Kročková
Čtvrtek 18.45 h. – angličtina příprava na FCE Cambridge, Mgr. Marie Stuchlá  
Čtvrtek 17 h. – španělština začátečníci
Kurzy- ruština, němčina, Business English, Computer English a další po naplnění!
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KRABIČKOVÁ DIETA
DIETA DO DOMU ČI DO PRÁCE 

Zajišťujeme rozvoz CELODENNÍ ZDRAVÉ STRAVY v Ostravě a okolí. V Brušperku 
i s dovozem za 270 Kč (celodenní menu žena). Klientům, kteří chtějí hubnout, nabízíme 

poradnu nutričního terapeuta a lékaře ZDARMA. Dále nabízíme měření tuku, vody, svalo-
vé hmoty, stavu cév, rizika kardiovaskulárních chorob a glykémie v krvi.

Více na www. krabickovadietaostrava.cz Tel.: 608 252 689

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit na disketě, CD, Flash disku 
či ručně psané do informačního centra nebo na sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu nebudou zveřejněny. Zve-
řejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

Informace RNDr. Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz,  skřínka LS, o.s., 
aut. zastávka Brušperk, Střed, tel. 602 325 884 nebo 775 872 789, Infocentrum Radostný Svět 
 
Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 
7 – 7.15 h.     13 – 13.15 h.    19 – 19.15 h.    01 – 01.15 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 780 Kč ¼ stránky formátu A5 300 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč řádková inzerce     40 Kč/řádek 
Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Redakční rada upozorňuje!
Uzávěrka říjnového BZ je 16. října 2011.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady Brušperského zpravodaje jsou 
k nahlédnutí v Informačním centru Brušperk.
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Stačí jednou zavolat!

 84O 111 177
 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

k03-130x90_CB.indd   1 15.2.2011   16:20:13
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Město Brušperk
pronajme od 1. 11. 2011

nebytové prostory – restauraci
včetně technického zázemí

a jejího zařízení
v přízemí a suterénu objektu
Národního domu v Brušperku.

Provozování prostor 

k hostinskému

účelu není podmínkou!

Celková plocha k pronájmu 279 m2,
z toho restaurace 58 m2.

Bližší info získáte na tel. č.:
558 666 461 a 558 666 449
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tel.: 558 279 178  |  www.nextnet.cz 
Brušperk, Fryčovice, Frýdek-Místek, Krmelín, Ostrava, Stará Ves n.O., Staříč, Veřovice

internet
pro každého

|  cenově výhodný internet
|  super levné VoIP telefonování
|  prodej a servis výpočetní techniky
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